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«BEJITOPOACKNUN YHUBEPCUTET KOOIIEPALIMN, SDKOHOMUMKU U ITPABA»

CraBpomoNbCKuii HHCTUTYT KOOTeparuy ((humman)

YTBepxaaro:

OnoOpeH Y4eHBIM COBETOM

Wcaenxo E.B.

30 aBrycra 2023 T.
T'on mawana monroroBku: 2023 r.
Cpok o0yuenus: 1 rog 10 mec

Pexrop ynuBepcureta, npodeccop

Kanenpapublii yueOHblil rpapuk
0 TIPOrpaMMe TTOATOTOBKH CIICIIHAINCTOB CPEIHETO 3BEHa
Ha 0a3ze cpemHero oouero oopa3oBaHUs
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E.H. Bucropobckas

ITpopekrop 1o y4eOHO-MeTonu4ecKoil padbote

O.H. TI'openuxoBa

HavanpHuxk oTAc]Ia OpraHu3sanun y‘l€6HOFO mponecca U KOHTPOJIST KaueCTBa O6yq€HI/IH

B.H. I'ma3

JlMpekTop WHCTUTYyTa



3aB. Kadenpoil TPYIOBOrO M MPEAIPUHUMATEIBCKOTO paBa FO.M. TopsiukoBcKast



